

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Ráckeve Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzatának 2012. május 23-án megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó terme
Ráckeve, Szent István tér 4.

Jelen vannak: Vég Bálintné elnök
a képviselő-testület tagjai
a meghívottak a csatolt jelenléti ív szerint

Vég Bálintné köszöntötte a megjelenteket, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat 4 tagja közül 3 fő jelen van, így határozatképesek. Vég Dusánka tag nem vett részt az ülésen.

Az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőjének Felhalminé Radivoj Perszida képviselőt javasolta.

A testület az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítésével megbízta Felhalminé Radivoj Perszida képviselőt.

Javaslatot tett az ülés napirendjére az alábbiak szerint:

1/ Előterjesztés Ráckeve Város Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodásról

Előadó: Vég Bálintné elnök

2/ Egyebek

A nemzetiségi önkormányzat tagjai a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadták.

1/ Előterjesztés Ráckeve Város Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodásról

Előadó: Vég Bálintné elnök

Vég Bálintné ismertette az előterjesztett megállapodás-tervezetet.

Ráckeve Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 tagja közül 3 fő jelenlétében 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát.

6/2012.(V.23.) számú határozat

Ráckeve Város Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Ráckeve Város Önkormányzatával kötendő megállapodást az 1. sz. melléklet szerint, és felhatalmazza az elnököt annak aláírására.

Felelős: Vég Bálintné elnök

Határidő: 2012. május 31.

2/ Egyebek

Vég Bálintné ismertette a tavaly, a Nemzeti Örökségvédelmi Hivatalnak írt levelére most megérkezett választ a szerb templom – nemzetiségi önkormányzat által történő megvalósításban – csillárja árammal történő üzemeltethetősége ügyében. Felolvasta a levelet, amelyben nem zárkóznak el az árammal történő üzemeltetéstől. A csillár tervezésénél egyeztetni kell a hivatallal, majd a tervet engedélyeztetésre be kell nyújtani. Az elektromos kivitelezési tervnek ki kell térnie a tűzvédelemre is.

Tárgyalt egy budapesti tervezővel, aki alaprajzot és metszetet kért a templom épületéről, mert ezek nélkül nem tudja elkészíteni a szükséges terveket. A pap szerint a földhivatal rendelkezik alaprajzzal. A műemlék felügyelőségnek lehet még valamilyen tervrajza. Be fogja szerezni a szükséges dokumentumokat.

Az önkormányzat képviselői a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vették.

Vég Bálintné miután egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az ülést bezárta.

K.m.f.

Vég Bálintné
elnök

Felhalminé Radivoj Perszida
jkv. hitelesítő